






URADI SAM

1. 2. 3.

POTREBAN 
MATERIJAL:

akrilna boja, reljef pasta, lak, šablon, četkica za bojenje, špahtla za nanošenje reljef 
paste, predmet na kojem radimo.

Prijedlog za izradu dekupaža nam stiže od stipendistkinje Berine Baraković i učenice s kojom ona 
volontira, a ovaj dekupaž nastao je na njihovom volonterskom sastanku.

POSTUPAK IZRADE:

Pri sušenju može se koristiti fen za kosu. Ako uvidite da su vam 
akrilne boje i suviše guste, poželjno ih je razrijediti vodom. 
Za izradu su potrebna oko 2 sata.

Obojimo drveni predmet 
željenom akrilnom bojom i 
pustimo da se osuši.

Zalijepimo šablon na mjesto 
gdje želimo da nam bude 
oslikan reljef. Špahtlicom 
nanosimo reljef pastu, ne 
toliko debelo, tek toliko da 
se vidi izbočenje. Lagano 
odstranimo šablon i odmah 
ga operemo (šablon se može 
koristii i više puta ako se 
pravilno održava).

Osušiti reljef pastu (po želji 
može se obojiti). Sve dobro 
osušiti i popraviti ako 
ima nekih prelaza ispod 
šablona, te prelakirati 
(može se lakirati i po 
nekoliko slojeva). Potom 
dobro osušiti (potrebna 
su oko 24h da bi se lak u          
potpunosti osušio).



U Domu kulture u Miričini, Seudin Kovačević 
zakazao je volontiranje za 9. juli,  od 9 do 14 sati. 
Odlučih da prisustvujem prvi čas tom druženju. 
Računam da mi treba 2 sata i 30 minuta vožnje. U 
6:30 krećemo Fadila i ja iz Vogošće i uz program 
radio Kalmana stigosmo tačno u 9 sati pred Dom 
kulture u Miričini. Čekam deset minuta, ali Seudina 
nema. Na broj telefona koji imam ne javlja se. Zovem 
Zemiru Bektić koja mi reče da je Seudin promijenio 
broj telefona, ali da ona zna gdje Seudin stanuje pa 
možemo otići do njega kući, što ja rado prihvatih.

Seudinova majka nam reče:  „Seudin još spava.“

Zamolih je da ga probudi, a Zemiri se zahvalih i 
rekoh joj da se vrati kući. Sjedoh u auto da sačekam 
dok se Seudin spremi.  

Seudin ubrzo stiže i kaže: „Ja sam zakazao sastanak 
ispred Doma kulture u 10 sati!“ 

Odlazim u obližnju kafanu s Fadilom da popijem 
kahvu i sačekam 10 sati. Na mom mobitelu piše od 
9h, a Seudin kaže od 10h. Ko li je pogriješio pa sam 
ja morao sahat ranije ustati i sad omogućiti Seudinu 
da pozove učenike jer sam ja stigao?! Poslije 10 sati 
nađoh se u Seudinovoj sobi gdje on s učenicima 
obrađuje planirano, a na stolu čips, grisini i druge 
grickalice, kao i čaše soka. Kratko porazgovarah s 
prisutnima pa ih ostavih da se druže, a ja sa Fadilom 
krenuh ka Vogošći .

U Gornjem Rahiću, Emina Kovačević i Amela 
Sivčević zakazale volontiranje za 25. juli, od 11 sati, 
s 8 osnovaca, a u Čeliću Emina Bećirević od 15 sati 
sa 7 osnovaca i 3 srednjoškolca. 

Probudih se u 6 sati. Sijeva i grmi. Razmišljam: do 
Čelića i nazad preko 400 kilometara,  ali 3 studenta, 
3 srednjoškolca i  15 osnovaca. Treba ih posjetiti. 
Spremamo se Fadila i ja i krećemo. Već od Srednjeg 
počinje kiša. Preko Nišića auto u kanalu. Pitam 
vozača mogu li mu šta pomoći, a on kaže:  

„Zvao sam vučnu službu, ne treba ništa. Hvala!“

Produžim dalje, a kiša sve jače pljušti, brisači jedva 
stižu da je skinu s prednjeg stakla auta. Ispred 
Stupara sudar. Jedno auto na lijevoj strani zaustavilo 
se na braniku pored ceste, a drugo na desnoj strani 
u kanalu, oba s prednje strane dobro razbijena. 
Pojačam opreznost i stižem u Gornji Rahić u 11 sati, 
a i kiša prestade padati. Zovem Eminu Kovačević, a 
ona kaže da je bolesna. 

Pitam: „ Pa što me nisi nazvala?“ Nema odgovora. 
 
„Znaš li da ćeš ostati bez stipendije?“ Nema odgovora.

„Imaš li mi šta reći?“ 

„Nemam ništa!“ , odgovori kratko. 
 
„Uredu.“ rekoh i prekidoh razgovor. 

UČITELJEV KUTAK



UČITELJEV KUTAK

Amelu Sivčević zatekoh u učionici kako s učenicima 
obrađuju planirano za danas. Ukratko mi objasni šta 
misli danas odraditi. Učenici mi se pohvališe da su 
dobri đaci i da ih ima koji su osvojili bonus. Pohvalih 
ih pa poslije kraćih uputa kako učiti u idućoj školskoj 
godini pozdravih se i uputih ka Čeliću. U Čeliću,  
u Gradskom parku, u 15 sati nema stipendista 
Fondacije Hastor. Zovem Amelu iz Administracije 
da mi provjeri gdje je Emina Bećirević. Dok pijem 
sok s Fadilom u kafani Gradskog parka, nazva me 
Amela i kaže da je Emina zakazala od 16 sati, da je 
to ista greška kao i sa Seudinom. Još jedan izgubljeni 
sahat vremena. 

U 16 sati stiže Emina i s pozdravom kaže: „Bila 
sam ubijeđena da ćete doći, jer me Amela nikad nije 
nazvala do danas.“  Dan je topao, ali u parku je jako 
prijatno, pogotovo poslije 16 sati. S ovim vrijednim 
učenicima zadržah se duže nego što sam planirao, ali 
u 17 sati krenuh za Vogošću.

U Livnu Amela Milak, Daut Đonlagić i Mirza Murga 
zakazali su volontiranje sa 14 učenika srednjih škola 
u parku, od 9 do 14 sati. Poranih da stignem prije 
velikih vrućina. Oko 10 sati zatekoh ih u parku, 
igraju odbojke. Daut mi objasni da su prvi čas 

obradili obaveznu temu. 

„Sad se malo igramo, a poslije ćemo ići na Duman 
izvorište rijeke Bistrice koja protiče kroz Livno, ako 
ste voljni, pođite i Vi sa nama?“

Prihvatih poziv, pa poslije razgovora krenusmo 
ka Dumanu. Iako je temperatura preko 30 °C, na 
izvorištu bijaše jako prijatno. Mirza nam ukratko 
opisa ovo mjesto pokazujući izvore pojedinačno  i 
vrijednost ovog mjesta, kako turističke atrakcije, 
tako i pitke vode za Livno. Poslije kraćeg razgovora 
kako se pripremiti za iduću školsku godinu, Fadila i 
ja se uputismo ka Vogošći.

Prolazeći kroz Bugojno sretoh se s Emirom Mlivo 
koja mi se pohvali da je osvojila prvo mjesto na 
takmičenju iz fizike i matematike. Gledajući njene 
diplome, sjetih se i  Nermane Hajdarević iz Busovače 
koja mi se, također, pohvalila da je i osnovnu i 
srednju školu završila kao učenik generacije što 
je najveće priznanje učeniku od strane nastavnog 
kolektiva . To je još jedan razlog da budemo ponosni 
na naše stipendiste.

Ramo Hastor



Nije teško zapaziti rad studenata 
stipendista koji aktivno djeluju izvršavajući 
obaveze prema Fondaciji Hastor pored 
školskih obaveza. Njihov rad ne samo da 
daje rezultate, već je i prepoznat zbog 
čega je ovaj put za stipendistkinju mjeseca 
odabrana Marija Mrđa.

STIPENDISTA MJESECA

1.

Marija je rođena 1994. godine u Bosanskom 
Petrovcu, a svoje djetinjstvo je provela u Derventi 
gdje trenutno živi. Apsolventica je Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta na Odsjeku za 
poremećaje u ponašanju na Univerzitetu u Tuzli.

Ističe kako voli rad s ljudima, što pripisuje tome 
što je veoma pričljiva i vesela osoba. Ono što je 
ispunjava su putovanja i upoznavanje s novim 
stvarima. Slobodno vrijeme koristi da gleda 
kriminalističke emisije i čita razne članke i knjige 
o ovisnostima. Također, voli da izlazi i provodi 
vrijeme s prijateljima. Pronalazi vrijeme i da se 
povuče u svoj mir i posveti pisanju poezije, pa se 
rado sjeća kada je još u osnovnoj školi glumila u 
predstavama i išla na takmičenja u recitovanju na 
kojima je osvajala prva mjesta.

Stipendistkinja Fondacije Hastor je već 10 godina, 
a za Fondaciju ističe da je jedna velika porodica 
na koju se uvijek može osloniti i zatražiti pomoć. 
U njenom odrastanju je uvijek imala veliki značaj, 
a posebno joj je pomogla da odraste u zreliju i 
odgovorniju osobu jer ju je na neki način podsticala 
da uvijek ostvari što bolje rezultate u svim poljima 
i da se može slobodno pohvaliti kako je uspješna u 
onome što radi. Pomogla joj je da bolje shvati mlade 
s obzirom da volontira svaki mjesec s njima, a i da 
pronađe način kako da stekne njihovo povjerenje i 
uspostavi kontakt.

Voljela bi da se u budućnosti bavi svim onim što će 
joj donijeti diploma socijalnog pedagoga, od rada s 
djecom pa i do maloljetnih prestupnika i ovisnika 
o drogama. Zbog toga je veoma zahvalna Fondaciji 
Hastor, jer pruža dobronamjerne kritike i podršku 
kako bi bili uspješniji, samostalniji i obrazovani 
ljudi.

Sadžida Kosovac



OBJEKTIV

Hanka Mujkić



Draga Fondacijo,

još jednom želim da vam se zahvalim za sve što ste učinili za mene. Ova godina je bila posebno uzbudljiva, 
zbog jedne velike promjene u mom životu; primljena sam na Koledž ujedinjenog svijeta s još 24 učenika iz 
BiH. Selekcijski proces je bio poprilično rigorozan, i zato sam posebno ponosna što mogu s vama da podijelim 
ovaj veliki trenutak mog života. U zadnje dvije godine, koliko sam vaš stipendista, bili ste mi podrška kakva 
mi je bila potrebna, i ne mogu da izrazim koliko ste mi pomogli, niti da vam se dovoljno zahvalim. Sada, 
na ovoj prekretnici, kad mi se pruža prilika da učim na jednom prestižnom svjetskom koledžu s vršnjacima 
iz cijelog svijeta, u novom gradu i novoj školi, veliko je olakšanje znati da ste tu za mene. Obrazovanje mi 
daje nadu u jednu uspješniju i bolju budućnost, i nadam se da ću u toj boljoj budućnosti naći način da vam 
se nekako odužim za tu ogromnu podršku, i činim to što vi činite svih ovih godina; pomažete da Bosna i 
Hercegovina bude bolje mjesto za život.

Također, ove školske godine sam učestvovala na državnom takmičenju u spelovanju, a bila sam i dio projekta 
posjete Karađoz-begovoj medresi u Mostaru, koju je organizovalo Međureligijsko vijeće u BiH, kao i razmjene 
učenika između Trebinja i Goražda. Također mi je poslana lista projekata za voluntiranje u zajednici od 
strane koledža, tako da se posebno radujem početku nove školske godine. Što se tiče raspusta, radila sam na 
završavanju romana, koji je napokon gotov u julu ove godine.

Nadam se da ću i ubuduće moći da vas obradujem svojim uspjesima i opravdam vaše ukazano povjerenje.

Puno pozdrava,

Lana Parežanin
Trebinje

Maida Husnić
Lejla Đonlagić
Nirvana Žiško

Džulisa Otuzbir
Sadžida Kosovac
Hanka Mujkić
Mirza Okić

Bulevar Meše Selimovića 16, Sarajevo
033 774 789
033 774 823
fondacija@hastor.ba
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